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Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

 

Snooker - Masters 2010

UTORAK, 06 SRPANJ 2010

Novaku prvo mjesto

BK Balabushka je bila domaćin završnog Masters turnira Hrvatske snooker lige u sezoni 2010
na kojem je nastupilo 16 igrača koji su odmjerili snage na posljednjem turniru sezone, ali i
odlučili o prvaku Hrvatske odnosno pobjedniku HSL-a u ovoj sezoni.

Prvi dio turnira odigran je po grupama (četiri grupe po četiri) nakon čega su najbolja dvojica iz svake grupe prošla u
četvrt finale i eliminacijsku fazu. Iz prve grupe u završnicu je očekivano prošao Davor Antičić zajedno s Ivanom
Švehlom kojemu je jedini poraz u grupi nanio upravo Antičić.

B Grupa je donije prvo iznenađenje. Ivan Čuljat ne uspijeva proći grupu iako je godinama redoviti sudionik
završnice gotovo svakog turnira. Čuljat je odmah na početku grupe izgubio od Darka Vranjanina s uvjerljivih 2:0.
Osim Vranjanina dalje je prošao i Oleg Polanec i to bez izgubljenog frame-a. 

U C grupi kartu za nastavak su rezervirali Domagoj Sajko i Saša Robinščak još jedno, ali ovaj puta ugodno,
iznenađenje. Bila je to rezultatski najizjednačenija grupa u kojoj je Sajko uvjerljivo završio prvi dok je Robinščak u
„foto finishu“ zauzeo drugo mjesto ispred Gorana Puškaša i Borisa Gregurića.

Za razliku od C grupe u grupi D Saša Novak i Željko Grbić nisu dopustili nikakva iznenađenja te su pored Olega
Ivaniševića i Marinka Gojića osigurali uvjerljiv prolazak dalje.

U četvrt finalu smo imali dva lagana prolaza i dva do samog kraja neodlučena susreta. Novak je s 2:0 pobjedom
protiv Švehle osigurao polufinale. Polanec je nastavio s odličnom igrom iz grupe i također s 2:0 svladao Sajka. 

Kao što se i očekivalo meč prepun preokreta su odigrali
Robinščak i Vranjanin, ali ipak je na kraju s 2:1 slavio
Vranjanin. Definitivno najneizvjesniji susret četvrt finala
odigran je između starih znanaca u završnicama Antičića
i Grbića. Rezultat je na kraju otišao na stranu Grbića, ali
isto tako Antičić je mogao ostvariti pobjedu. 

U prvom polufinalu između Polaneca i Grbića, Polanec je
odlično krenuo osvojivši prvi frame. Grbić nastavlja i dalje
s svojom mirnom i preciznom igrom a Polanec polako
pada u ritmu što koriti Grbić i do kraja ne prepušta niti
jedan frame i s 3:1 prolazi u finale. U drugom polufinalu
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jedan frame i s 3:1 prolazi u finale. U drugom polufinalu
Vranjanin se nije mogao oduprijeti Novaku koji s
uvjerljivih 3:0 prolazi dalje. 

Finale Novak Grbić na početku je priredilo pravu
uspavanku safe udaraca. Iz takve taktičke bitke Novak
izlazi kao pobjednik. Grbić tada skida rukavice i počinje
otvorena i lepršava igra u kojoj Novak stvara rezultatsku
prednost od 3:1. Grbić smanjuje na 3:2. U posljednjem
frame-u Novak pokazuje veću koncentraciju i smirenost te
s 4:2 pobjeđuje u finalu i tako postaje prvak Hrvatske u
sezoni 2010 i najbolji igrač Hrvatske snooker lige. 

Čestitka Saši Novaku na još jednom osvojenom naslovu,
ali i ostalim igračima.  

Hvala sponzorima; Cubus, Ožujsko i Somersby koji su omogućili prigodne darove za igrače.

Tako je završena još jedna sezona HSL-a. Slijedi nam kratka ljetna stanka, a već krajem rujna počinje nova sezona
i nova uzbuđenja. 

Rezultati:

Hrvatska Snooker Liga - Snooker Masters 2010
Satnica
Stol I četvrtak Stol II

Polanec 2:0Vranjanin 16 Sajko 0:2Robinščak
Novak 2:0Ivanišević 18 Gregurić 0:2Puškaš

Dobričević 2:0Kapčić 20 Gojić 1:2Grbić
Robinščak 1:2Gregurić 22 Dobričević 0:2Švehla

 petak  
Puškaš 1:2Robinščak 16 Gojić 1:2Ivanišević
Ljubičić 0:2Polanec 18 Kapčić 0:2Švehla

Sajko 2:0Gregurić 20 Novak 2:0Grbić
Antičić 2:0Kapčić 22 Čuljt :2Vranjanin

 subota  
Čuljat 0:2Polanec 12 Antičić 2:1Švehla

Ljubičić 0:2Vranjanin 14 Novak 2:0Gojić
Antičić 2:1Dobričević 16 Sajko 2:0Puškaš

Ivanišević 0:2Grbić 18 Čuljat 0:2Ljubičić  
      

Novak - Švehla 2:0 20 - 1/4 Grbić - Antičić 2:1
Robinščak - Vranjanin 1:2 22 - 1/4 Polanec - Sajko 2:0
 nedjelja  
Novak - Vranjanin 3:0 12 - 1/2 Grbić - Polanec 3:1

Novak 4:2 Grbić
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